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 laat + en haken weg 
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	ZOA ( Optelling, aftrekking 
hakenregel

zelfde tekens?
zelfde
teken

som v/d 
AW

(-5)+(-3) =

(+6)-(-4) =

- 5 - 3 =

+ 6 + 4 =

-
+

8

10

hakenregel

verschillen-de tekens?
teken v/ term mt grootste AW
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grootste AW
-
kleinste AW

(-6)+(+9) 

(+2)-(+4)
= - 6 + 9 =

= + 2 - 4 =

+

-
3
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	ZV ( Vermenigvuldiging 
HANFIE
het aantal negatieve factoren is even
TT
+
Product v/d 
AW

(-4).(-2)     =
(+3)2(+5).4 =  

+
+

8
120

vermenigvuldigen van twee of meer gehele getallen
HANFIO
het aantal negatieve factoren is oneven

TT
-
Product v/d 
AW

(-6).10     =
(-1)(+2)(-5).(-8) =  

-
-
60
80



	ZD ( Deling

twee gehele getallen delen
(deler niet 0)
AWDeeltal : AWdeler 
is geen nat.getal
Geen oplossing in Z

HANFIE
TT
+

AWDeeltal : AWdeler
-24:(-2) =  

+

12

AWDeeltal : AWdeler is een nat. getal

HANFIO
TT
-
AWDeeltal : AWdeler
-39 : 3 = 

-
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	ZM ( Machtsverheffing
an = a.a. … .a

met  n factoren a
met  a( ZZ
met  n ( [N  en n > 1

34     = 3.3.3.3  = 81
(-5)2 =(-5).(-5) = 25 
-52    = - 5.5     = - 25
a1 = a   met  a( ZZ
(+4)1 = +4 = 4
(-9)1  = - 9
a0 = 1   met  a( ZZ  o
40 = 1
(-6)0 = 1 en  -60 = -1

	ZW ( Vierkantsworteltrekking
Voor gehele getallen a en b geldt:
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	ZVO ( Volgorde bewerkingen
Hoe
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Moeilijk Was

Die Volgorde
Ook Alweer?
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